Отчет о работе администрации  сельского поселения за 2 полугодие 2013 года и о задачах на  первое полугодие 2014  года.

Андреево-Мелентьевское сельское поселение расположено в юго-западной части Неклиновского района, объединяет 12 населенных пунктов, 18 садоводческих товариществ. Общая площадь составляет 18400 га, в т.ч. сельхозугодий - 1550 га, земли населённых пунктов – 401 га, земли садовых товариществ- 175 га.
Количество садовых участков- 2480 . 
Количество дворов - 1126  с численностью населения 3145 человек.
- трудоспособного населения  - 1824 человека;
- граждане пенсионного возраста - 754 человека;
- дети - 596 человек (дошкольного возраста –189);
-мужчин  -1446;
-женщин -1699.
На территории сельского поселения расположены сельхозпредприятия - ООО «Сармат», ООО «Раздолье», ООО «Центр-Агро», бригада № 2 3АО «Миусский лиман», 1 колбасный цех, 1 маслоцех,  9 фермерских хозяйств, имеется 15 торговых точек. Всего это 920 рабочих мест.

Социальную инфраструктуру  представляют:
1. 2 средних школы, в которых обучается -  328 человек;
1. детский сад на 100 мест;
1. 3 отделения социального обслуживания на дому,
обслуживающие 144 человека;
1. сельский дом культуры и 2  клуба;
1. 2 библиотеки;
6. врачебная амбулатория,
7. 4 ФАПА, 
8. почтовое отделение
9. филиал Сбербанка
Всего в этой сфере занято – 137 человек.

Муниципальное образование «Андреево-Мелентьевское сельское поселение» осуществляет свои полномочия в соответствии с ФЗ № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ». Численность аппарата администрации – 8 муниципальных служащих, 3 инспектора.

По состоянию на 1 января 2014 года в бюджет поселения поступило доходов в сумме 14 млн.198 тыс.747 рублей, в том числе:
        - собственные доходы -8 млн.754 тыс. 784 рубля, что составляет 61,7%;
- безвозмездные перечисления - 5 млн.443 тыс.963 рубля.

Основными источниками доходной части бюджета являются:
  Налог на доходы физических лиц. За отчетный период поступило налогов на сумму 3 млн.572тыс. 670рублей, исполнение составило -  96,1%.

За аналогичный период 2012 года исполнение по данному налогу составило 3 млн.423тыс.287рублей, т.е. произошло увеличение на 149,4 тыс. рублей.  Увеличение  объясняется повышением заработной платы. 
Исполнение по остальным налогам составило 100 %.
Это:
Земельный налог-2 млн. 650 тыс. 449 рублей. В сравнении  с 2012 годом (2млн.177 тыс. 556рублей) - это на 472 тыс.893 рубля  больше. 
Увеличение произошло в связи с изменением сроков уплаты налогов (ранее срок уплаты налогов осуществлялся год в год и  был разбит на 3 части: на 01.07. ,01.10. и 01.02 следующего года, а сейчас уплата производится за  прошедший год до 01.11.2013 год).

Налог на имущество физических лиц. Исполнение составило 215 тыс. 489 рублей. За аналогичный период 2012 года - 166тыс.511 рублей,
 т.е. поступление   увеличилось на 48 тыс.978 рублей. Увеличение произошло в связи с изменением сроков уплаты налогов. 

Госпошлина. За отчетный период поступило денежных средств в сумме 527 тыс. 850 рублей. За аналогичный период 2012 года -54 тыс. 200рублей. 

Увеличение составило  473 тыс. 650 рублей в связи с увеличением количества обращения граждан по нотариальным вопросам.
Налог  на совокупный доход. Поступило 766 тыс. 605 рублей. За аналогичный период 2012 года исполнение по данному налогу составило 521 тыс.32 рубля, 
т.е. поступление увеличилось на 245 тыс.573 рубля. Увеличение произошло в связи с тем, что в  2013 году поступила задолженность прошлых лет.
Неналоговые поступления в бюджет   в виде доходов от использования имущества, находящегося в  муниципальной собственности составили 325 тыс.70 рублей, это 100,1% к годовому плану (аренда  земельных участков, экскаватора).

Доходы от продажи материальных и нематериальных активов составили 695тыс. 551 рубль (продажа невостребованных долей - 33 га).

Денежные взыскания (штрафы за  составленные   административные протоколы по благоустройству), установленные законом, поступили в бюджет поселения  в сумме 1 тыс. 100 рублей.                                                                                          
В связи с несвоевременной уплатой налогов гражданами и предприятиями, сложившимся в отчетный период, был  взят  кредит на покрытие временного кассового разрыва, возникшего при исполнении бюджета, в размере 800 тыс. рублей. Бюджетный кредит был погашен по сроку уплаты согласно  договору.
Расходная часть бюджета составила-  14 млн. 56тыс. 744 рубля.
        Основная часть бюджета сельского поселения была направлена на благоустройство, жилищно-коммунальное хозяйство и содержание учреждений культуры.


     А именно:
	       1. На жилищно-коммунальное хозяйство  всего израсходовано-4 млн.7 12 тысяч  274 рубля,

	       в том числе:

	

	1. Благоустройство, всего-1млн. 726тыс. 830 рублей.    
Ежегодно значительная часть средств направляется  на   содержание сетей уличного освещения и  оплату электроэнергии,

	из них:

	
	0. Содержание сетей уличного освещения, всего –1млн.228тыс. 302 рубля,
	

	
	в том числе:
	

	










	- оплата электроэнергии уличного освещения – 1млн.101тыс. 602 рублей;             - содержание сетей (услуги ИП Хоменко А.П; ООО «ЭнергоМаркет») – 126 тыс. 700 рублей;

1.2.Сбор мусора   и обкосы сорной растительности  - 498 тысяч 528 рублей;                           

1.3.Разработка сметной документации – 6 тысяч  рублей;

2.Содержание  автомобильных внутрипоселковых  дорог и тротуаров  - 1млн. 521тыс. 994 рубля, в том числе: 

-выполнение работ по инженерным изысканиям и государственной экспертизе на объекты «Капитальный ремонт автомобильных дорог по  ул.Лиманная в д. Золотарево»- 330 тысяч рублей;

-выполнение работ по инженерным изысканиям на объекты «Капитальный ремонт автомобильных дорог по  ул. Садовая и ул.Революции  в п. «Сухосарматка»- 198 тысяч рублей;

- выполнение работ государственной экспертизы  по результатам инженерных изысканий на объекты «Капитальный ремонт автомобильных дорог» с. Андреево-Мелентьево ул. Победы – 204тысячи 144 рубля;

-содержание внутрипоселковых дорог в п.Сухосарматка, с.Андреево-Мелентьево, п.Дарьевка – 478 тысяч 499 рублей за счет средств областного бюджета;
- обкосы – 52 тысяч 700 рублей;
- зимнее содержание дорог – 258 тысяч 770 рублей;

	

	
	3.Расходы на общегосударственные вопросы составили - 4 млн.989 тысяч 263 рубля.
	

	
	4.Расходы на национальную оборону (ВУС)-149 тысяч 300 рублей.
5.Расходы на национальную безопасность и правоохранительную деятельность составили– 17 тысяч  рублей.
	


6. Расходы на обеспечение деятельности учреждений культуры  и библиотек  составили 2 млн. 451 тысяча 607 рублей.
7. Расходы на средства массовой информации составили15 тысяч 371 рубль.
8. Межбюджетные трансферты -185 тысяч 350 рублей.
Таблица 7
В 2013 году в  сельском поселении   работали  12 долгосрочных целевых программ:

 	1. «Развитие и использование информационных и телекоммуникационных технологий в Андреево-Мелентьевском сельском поселении на 2013 – 2015годы»; 
2. «Развитие культуры и искусства в Андреево-Мелентьевском сельском  поселении на 2013-2015 годы»;
3. «Развитие сети внутрипоселковых дорог Андреево-Мелентьевского сельского поселения на 2013-2015 годы»;
4. «Комплексные меры профилактики проявлений терроризма и экстремизма на территории Андреево-Мелентьевского сельского поселения   на 2013-2015 гг.» 
5. «Развитие объектов водоснабжения  на 2008 -2016 гг.»
6.«Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в Андреево-Мелентьевском сельском поселении на 2013-2015 гг.»
7. «Пожарная безопасность на территории Андреево-Мелентьевского сельского поселения на 2013 -2015 годы». При администрации сельского поселения создана и работает добровольная пожарная дружина из числа сотрудников администрации сельского поселения. Пользуясь этой трибуной, еще раз обращаюсь к гражданам – жителям с приглашением в ряды добровольной пожарной дружины.
8. «Развитие коммунальной инфраструктуры Андреево-Мелентьевского сельского поселения на 2013-2015 годы»
9. «Организация благоустройства населенных пунктов в Андреево-Мелентьевском  сельском поселении на 2013-2015 годы»;
10.«Организация спортивно-массовых мероприятий  в  Андреево-Мелентьевском  сельском поселении на 2013-2015 годы»;
11. «Социальное развитие села до 2012 года». В конце декабря 2013 года данная программа завершила свою работу.
[bookmark: _GoBack]С 1 января 2014 года мы работаем по новым, утвержденным Собранием депутатов, 12 целевым программам. Одна из них - «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014 -2017 годы и на период до 2020 года». В рамках этой программы продолжится  финансирование мероприятий по улучшению жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности. В результате перерегистрации граждан в новую программу включено 14 участников  из 38,состоящих на учете. В декабре 2013 года получили сертификаты на жилье 2 участника по категории «дети – сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей».
12. «Предоставление многодетным гражданам бесплатно  земельных участков для ИЖЗ или ведения  ЛПХ». Всего было  поставлено на учет 15 семей, из них получили земельный участок - 12 . 

В рамках национального проекта «Развитие АПК» при администрации сельского поселения работает информационно-консультативный пункт. Количество желающих получить кредит на развитие ЛПХ во 2 полугодии 2013 году- 9 заявок, получили кредит – 9  человек. 
Важным направлением нашей работы является - оформление документации на все объекты, имеющиеся на балансе  администрации сельского поселения, и регистрация права собственности в Управлении Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии.  В 2013 году эта работа была завершена и  на 88 объектов получены правоустанавливающие документы. 
Немало внимания  уделяется и наведению и поддержанию  санитарного порядка на территории сельского поселения. В весенне-осенний период специалистами администрации совместно с участковым инспектором при содействии администрации района проводятся рейды , в том числе на территориях  садоводческих товариществ по вопросу наведения  порядка, безнадзорного содержания собак и выявлению нарушителей правил благоустройства территории. За отчетный период было составлено  11 протоколов и выписано  101 предписание.

Во 2 полугодии  проведено: 14 экологических субботников , 4 рейда по очищению лесополос и береговой полосы Миусского лимана от мусора. 
Жители сельского поселения также активно благоустраивают прилегающие к приусадебным участкам территории. 
В благоустройстве муниципального образования активное участие принимают многие предприятия и организации. За каждым учреждением и организацией закреплена территория, на которой поддерживается санитарный порядок. С каждым годом не только жители поселения, но и руководители организаций и предприятий стараются уделить больше внимание озеленению и высадке цветов  на прилегающих  территориях. Постоянные участники этой работы: ООО «Сармат», ООО «Центр-Агро», Марьевская и Сухо-Сарматская СОШ, ЗАО «Миусский лиман», д/с «Сказка», Андреево-Мелентьевская  врачебная  амбулатория и ФАПы, отделения социального обслуживания на дому.
 Самый наболевший вопрос – образование несанкционированных свалок на территории. В 2013 году проводилась  рекультивация несанкционированной свалки в с.Лотошники, которую организуют садоводы, сами жители  и гости нашего поселения: и это при том, что в поселении еженедельно осуществляется вывоз ТБО специализированной организацией. 
Для сельского поселения  актуален  также  «дорожный вопрос». В 2013 году были проведены работы  по ямочному ремонту  автомобильных дорог:
- д.Золотарево: ул.Лиманная;
- с.Андреево-Мелентьево: ул.Победы, ул.Октябрьская;
- с.Марьевка, ул.Ленина ( установка ограждения на мосту);
- п.Сухосарматка , участок дороги от ул.Садовая  до ул.Революции;
- п.Дарьевка – ул.Парковая, ул.Степная,
- п.Павло-Мануйловский, участок дороги  ул.Павловская -ул.Родниковая,
  подъезд к гражданскому кладбищу и  участок дороги по ул.Павловская с № 3по № 5 ;
- установлено 4 дорожных знака, согласно утвержденной  дислокации.
 В настоящее время имеется ПСД:
- на капитальный ремонт дорог:
-п.Мокросарматка - пер.Дальний, 
- п.Сухосарматка – ул.Октябрьская, ул.Лесная, 
- с.Андреево-Мелентьево- ул.Береговая;
- д.Золотарево, ул.Лиманная (1 часть);
-с.Андреево-Мелентьево – ул.Победы;
- п.Сухосарматка ,участки дорог по ул.Садовая (200 м) и ул.Революции (200 м), в 1 квартале 2014 года планируется сдать документы для прохождения государственной экспертизы проекта; 

- на капитальный ремонт тротуара:
- с.Андреево-Мелентьево- по ул.Молодежной.

Во 2 квартале 2014 года  планируется завершить разработку  ПСД  на  капитальный  ремонт  дорог с.Андреево-Мелентьево  (ул.Октябрьская), д. Золотарево, ул.Лиманная (2 часть) .

Благодаря помощи  ООО «Центр-Агро», ООО «Сармат», ООО «Раздолье» выполнены следующие виды работ по благоустройству и ЖКХ:
- ликвидация несанкционированной свалки  в с.Марьевка,
- обкос территорий сельского поселения,
- зимнее содержание дорог, особенно при возникновении ЧС на территории сельского поселения в период с 28.01. по 03.02.2014 года,
- обеспечение материалами и техникой для укрепления водонапорной башни Рожновского в с.Андреево-Мелентьево;
- обрезка, валка и вывоз сухостоя в лесополосах  и многое другое.

 Особая благодарность директору ООО «Центр-Агро» Неткачеву А.В. за личный вклад при ликвидации последствий зимней стихии.

На территории сельского поселения протяжённость газопровода  68.7 км, что составляет 94% обеспеченности населения природным газом.  В 2013 году была завершена работа по  строительству  газопровода низкого и среднего  давления п.Павло-Мануйловский. Общая стоимость  строительства газопровода составила 2 миллиона 876 тысяч 30 рублей, из них 400 тысяч  860 рублей было выделено из местного бюджета. В декабре 2013 года 18 домовладений из 24 были газифицированы. В настоящее время продолжается работа по подключению остальных домовладений к газопроводу.
 Проблемный вопрос - энергоснабжение населенных пунктов: с.Андреево-Мелентьево, п.Сухосарматка, п.Мокросарматка, п.Дарьевка, с.Марьевка, х.Родионовка. Для решения вопроса  с нашей стороны регулярно проводится обрезка деревьев, хотя нередко жители    сами  высаживают деревья под линиями электропередач.  Но все-таки главная проблема – это качество подаваемой электроэнергии. В   2013 году  в д. Золотарево завершены работы по  замене линий электропередач и установке  новых КТП.  Согласно письму ОАО «МРСК ЮГА»№ 241 от 08.08.2012 г. в  программу по капитальному ремонту и замене электрооборудования включены населенные пункты: с.Марьевка, с.Андреево-Мелентьево, п.Мокросарматка,  х.Родионовка. Мы надеемся, что  со временем  в каждом населенном пункте таким путем будет улучшено энергоснабжение.
Проблемным вопросом остается и водоснабжение населенных пунктов. На территории сельского поселения расположено 19 общественных колодцев, из них 18 питьевых, один раз в год проводиться предварительная обработка хлорированием, ежемесячно - обеззараживание воды.
Хотя за последние годы немало сделано: построены новые артезианские скважины, частично проведены работы по замене водовода в п.Мокросарматка и с.Марьевка. Проведено  обследование конструктивных элементов водонапорной башни и выполнены работы по  укреплению  башни Рожновского в с.Андреево-Мелентьево. Разработаны схемы водоснабжения и водоотведения для дальнейшего обеспечения централизованного водоснабжения всех населенных пунктов сельского поселения. В этом направлении работа будет продолжена и в этом году.
        Коротко о других направлениях работы администрации.
	На территории сельского поселения работает молодежный парламент, состоящий из активной молодежи сельского  поселения. Ребята участвуют в различных  районных и областных мероприятиях, форумах и всегда занимают призовые места. Также  из числа молодежи сельского поселения создан отряд волонтеров  для оказания  различной помощи гражданам  не только  своего сельского поселения, но и района. Представитель нашего сельского поселения Хруленко Дарья примет участие в проведении  зимних параолимпийских игр в Сочи 2014 в качестве волонтера.
На территории сельского поселения организовано 4  дворовых подростковых футбольных команды. Согласно утвержденному плану в спортзале ДК п.Сухосарматка работает тренажерный  и спортивных зал, где молодежь занимается различными видами единоборств. В декабре 2013 года в городе Таганроге приходил первый этап кубка «Народный чемпионат» и  Артур Соколенко занял первое место. На базе  общеобразовательных  школ с.Андреево-Мелентьево и с.Марьевка работают спортивные секции по волейболу, баскетболу.
Сборная команда сельского поселения принимает активное участие в районных спартакиадах по различным видам спорта. Результат участия - многочисленные грамоты, кубки и благодарности.
На базе Дома культуры и клубов организованы и действуют 15 клубных формирований: 2 вокальные группы, 1 танцевальный коллектив, 12 кружков. Продолжает свою работу  женский клуб «Березонька».
Всего во втором полугодии проведено 25 мероприятий, из них 7 массовых гуляний (день молодежи, день Российского флага, день освобождения Неклиновского района, день пожилого человека, день матери  и т.д.).
	На территории сельского поселения расположено 2 библиотеки. За отчетный период проделаны: политические экспресс-обзоры, правовой час  «Знание законов – решение ваших проблем». Традиционными стали вечера-встречи, посвящённые Дню матери:  в Марьевской библиотеке конкурсно - игровая программа «Дочки-матери», в Андреево-Мелентьевской библиотеке прошел час поэзии  «Во имя наших матерей».  Особое внимание уделяется  нравственному  и правовому воспитанию детей. Познавательная программа  «История гимна, герба и флага России» состоялась  ко дню Государственного флага России. Проводился час памяти  «Послание солдата-фронтовика молодому поколению». На этом мероприятии дети сами изготовили 50  писем-треугольников и 30 августа на  массовом мероприятии   "И подвиг их славный чтится сейчас...", эти письма были вручены присутствующим. Особое внимание уделено работе    с молодежью по формированию здорового образа жизни. Беседы «Нет – наркотикам! Да – здоровью, силе и успеху!»,  познавательные уроки, уроки нравственности  «ЗОЖ – путь для всех», информационный час «Вредным привычкам места нет!». В библиотеках также были оформлены книжные выставки "Имя беды – наркотики», обзор литературы "Знай, чтобы жить», беседа - размышление  «Путеводитель по взрослой жизни».
Создан  «Молодежный патруль» по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетними,  работает комиссия из числа депутатов, учителей, родительской общественности, специалистов администрации сельского поселения, участкового инспектора, которая  проводит рейды в  местах массового скопления молодежи с целью профилактики недопущения  правонарушений, общественного порядка и общественной безопасности. Работу в этом направлении продолжим и в этом году.
При администрации сельского поселения работает общественная комиссия по делам несовершеннолетних. На учете  состоят 11семей, из них 4 многодетных. Эти семьи находятся на особом контроле. Два раза в месяц семьи посещаются  на дому  с целью проверки жилищно-бытовых условий, с вручением различного рода памяток по безопасности и жизнедеятельности  граждан, а при необходимости семьям оказывается своевременная  помощь  в оформлении различных видов услуг. Так, семье Минаевой Е.В. была оказана помощь в приобретении жилья за средства материнского капитала и организован переезд в с. Анастасиевку М-Курганского района, семье Сипуновых в приобретении дров для отопления и оформления пакета документов для проведения газопровода в домовладение, оформление пакета документов для направления детей из этих семей в оздоровительные лагеря и т.д.
Одним из важных направлений в нашей деятельности является работа с обращениями граждан. За  второе полугодие 2013 года оформлено  справок-1085шт., совершено нотариальных действий–1042,подготовенопостановлений-110,  распоряжений- 285, проведено  19 сходов граждан, 8 заседаний депутатов Собрания депутатов  сельского поселения, принято  решений- 22 и 1публичное  слушание. В администрацию сельского поселения поступает много письменных и устных обращений  граждан.  Специалистами администрации ведётся работа по оформлению документов на получение льгот, оказывается помощь по вопросам оформления субсидий, адресной помощи и многое другое. Справки  сегодня можно заказать по телефону, а для жителей Марьевка и Родионовка организованы  выездные  приемы по пятницам, итого было проведено  17 выездов.
В настоящее время завершается работа по внесению   данных в электронные похозяйственные  книг, внесено 1300 из 1450 лицевых счетов.
Также были разработаны и приняты 25 административных регламентов по предоставлению муниципальных  и государственных услуг, что позволяет более качественно и быстро оформить необходимые документы заявителю.
В здании  администрации сельского поселения работает точка доступа МФЦ - многофунционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг. За отчетный период специалистом МФЦ было оказано услуг- 185.

1.Общегосударственные вопросы – 4854.8 тыс.руб.
2.Национальная оборона (расходы по ВУС) -154.4 тыс.руб.
3.Национальная безопасность– 66.0 тыс.рублей
в том числе:
Защита населения и территорий от ЧС и техногенного характера-32,0 т.р
Мероприятия по гражданской обороне (обучение специалистов)-3,0
Обслуживание пожарной сигнализации -25,0
Расходы на комплексные меры по профилактике проявлений        терроризма и экстремизма - 3,0 
Расходы на обеспечение общественного порядка и противодействие преступности - 3,0

4.Национальная экономика:
 Зимнее содержание дорог -100,0
 Текущий ремонт дорог – 37,91
Ремонт внутрипоселковых дорог с асфальтовым покрытием (областной     бюджет)-441,11
Ремонт  внутрипоселковых дорог с асфальтовым покрытием (местный бюджет)-22,73
Установка дорожных знаков (областной     бюджет)- 35,9
Установка дорожных знаков (местный бюджет)- 1,9
Обрезка и валка аварийных деревьев (областной     бюджет) -24,6
Обрезка и валка аварийных деревьев (местный    бюджет) -1,2

5.Жилищно-коммунальное хозяйство – 1950,7
в том числе: 
5.1Электроэнергия уличного освещения-1603,25
5.2 Обслуживание газопровода -25,7
5.3. ПСД -20,0
5.4.Содержание эл.сетей -301,75

6.Культура - 2724,5
в том числе: 
Заработная плата с начислениями – 1996,3
Услуги связи – 35,4
Коммунальные услуги – 281,5
Установка аварийного освещения – 119,3
Обслуживание пожарной сигнализации -60,0
Прочие работы, услуги -232,0

7.Спорт -40,0
8. Межбюджетные трансферты – 273,15

Также на 2014 год в бюджете сельского поселения запланированы денежные средства на проведение следующих мероприятий:
- ямочный ремонт внутрипоселковых дорог с асфальтовым покрытием в д.Золотарево, с.Андреево-Мелентьево, с.Марьевка, х.Родионовка, п.Дарьевка;
- установка дорожных знаков  по школьному маршруту в с.Марьевка  и п.Дарьевка;
- проведение обрезки  деревьев в населенных пунктах;
-прохождение экспертизы проектно-сметной документации на ул.Садовая и ул.Революции, п.Сухосарматка;
- разработка проектно-сметной документации  с прохождением экспертизы на ул.Лиманная, д.Золотарево, ул.Октябрьская, с.Андреево-Мелентьево;
- проведение дезинфекции общественных колодцев;
- противоклещевая  обработка территорий с массовым пребыванием граждан;
- техническое обслуживание уличного освещения и оплата электроэнергии.

Администрация  признательна и благодарна за совместную работу: 
1)  депутатам Собрания депутатов Неклиновского района  Геращенко         
Александру Александровичу, Печерскому Василию Петровичу,   Сухомлинову  Сергею Ивановичу;
2)  директору ООО « Центр-Агро» Неткачеву А.В.;
3) ООО «Сармат»; 
4) ООО « Раздолье»;
5)  коллективам  Сухо-Сарматской СОШ и Марьевской СОШ;
6) коллективам ЦСО № 6 и № 9;
7) руководству ЗАО «Миусский лиман»; 
8) предпринимателям  и фермерам сельского поселения;
9) депутатам Собрания депутатов  сельского поселения, председателям уличных комитетов и всем жителям, принимающим активное участие в благоустройстве наших населенных пунктов и других  мероприятиях.







