ФОНД СОЦИАЛЬНОГО СТРАХОВАНИЯ  ИНФОРМИРУЕТ
 
 
О продолжительности выплаты пособия по временной нетрудоспособности лицам имеющим инвалидность
 
 
Филиал № 15 Государственного учреждения - Ростовского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации обращает внимание страхователей на продолжительность выплаты пособия по временной нетрудоспособности лицам имеющим инвалидность.
Согласно пункта 3 статьи 6 Федерального закона  от 29.12.2006 № 255-ФЗ «Об обязательном социальном страховании на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством» застрахованному лицу, признанному в установленном порядке инвалидом, пособие по временной нетрудоспособности (за исключением заболевания туберкулезом)  выплачивается не более четырех месяцев подряд или пяти месяцев в календарном году.   При заболевании указанных лиц туберкулезом пособие по временной нетрудоспособности выплачивается до дня восстановления трудоспособности или до дня пересмотра группы инвалидности вследствие заболевания туберкулезом.
При предоставлении в филиал электронных реестров сведений для назначения и выплаты  пособия  страхователям  в разделе «Условия исчисления» необходимо  указать код 45 – лицо, имеющее инвалидность.
