                                                                                                                                                     
                                                                                                                    
                                   СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ                                                                         
АНДРЕЕВО-МЕЛЕНТЬЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
НЕКЛИНОВСКОГО РАЙОНА  РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
                                                         РЕШЕНИЕ № 171
«О прогнозном плане приватизации  муниципального имущества
Андреево-Мелентьевского сельского поселения на 2020 год»


Принято Собранием депутатов
Андреево-Мелентьевского 
сельского поселения                                                                            « 29  »   мая    2020  г. 


В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  решением Собрания депутатов  Андреево-Мелентьевского сельского поселения от 18.07.2016 года № 181 «О принятии Положения о порядке управления и распоряжения муниципальным имуществом муниципального образования «Андреево-Мелентьевского сельского поселения», руководствуясь статьей  24 Устава муниципального образования «Андреево-Мелентьевского сельского поселения», Собрание депутатов Андреево-Мелентьевского сельского поселения
РЕШИЛО:
1. Утвердить Прогнозный план приватизации муниципального имущества Андреево-Мелентьевского сельского поселения  на 2020 год, согласно приложению.
2. Условия приватизации муниципального имущества, указанного в приложении к настоящему решению, определяются Администрацией Андреево-Мелентьевского сельского поселения.
3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования).
4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на комиссию по бюджету, налогам и муниципальной собственности (председатель комиссии – Хруленко В.А.)


Председатель Собрания депутатов – 
глава 	Андреево-Мелентьевского 
сельского поселения 				                      Э.А.Хруленко

село Андреево-Мелентьево
«29 »   мая   2020 г. 
 № 171	





Приложение
к решению Собрания депутатов 
Андреево-Мелентьевского  сельского поселения
«О прогнозном плане приватизации 
муниципального
имущества Андреево-Мелентьевского 
 сельского поселения на 2020 год»


Прогнозный план 
приватизации муниципального имущества 
Андреево-Мелентьевского  сельского поселения  на 2020 год

	Прогнозный план приватизации муниципального имущества Андреево-Мелентьевского  сельского поселения на 2018 год (далее – План приватизации) разработан в  соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», с требованиями Областного закона от 18 июля 2002 года № 255-ЗС «О приватизации государственного имущества Ростовской области».

Раздел 1
Основные направления реализации политики в сфере приватизации муниципального имущества Андреево-Мелентьевского  сельского поселения на 2020 год
	
Основными задачами приватизации муниципального имущества Андреево-Мелентьевского  сельского поселения в 2020 году, как части формируемой в условиях рыночной экономики системы управления муниципальным имуществом являются:
формирование доходов бюджета сельского поселения.
Максимальная бюджетная эффективность приватизации каждого объекта муниципального имущества Андреево-Мелентьевского  сельского поселения будет достигаться за счет принятия индивидуальных решений о способе, сроке и начальной цене приватизируемого имущества на основании анализа складывающейся экономической ситуации, проведения полной инвентаризации и независимой оценки имущества, аудиторской проверки муниципальных унитарных предприятий.
Планируемые поступления в бюджет Андреево-Мелентьевского  сельского поселения от приватизации муниципального имущества Андреево-Мелентьевского  сельского поселения предполагается обеспечить за счет:
продажи муниципального имущества Андреево-Мелентьевского  сельского поселения.
Исходя из оценки прогнозируемой стоимости намечаемых к приватизации объектов, а также предполагаемых способов их приватизации в 2020 году ожидаются поступления в бюджет Андреево-Мелентьевского  сельского поселения доходов от продажи имущества не менее –  30,0 тысяч рублей.

Перечень муниципального имущества Андреево-Мелентьевского
сельского поселения, приватизация  которого планируется
в 2020 году


	
№
п/п
	Наименование
муниципального имущества

	Сроки приватизации
квартал 2020 года

	1.
	Транспортное средство - автомашина LADA ВАЗ-211540, год изготовления: 2009, VIN XТА21154094824067, государственный номер С 117 МВ 161 /rus/, № двигателя 11183,5170114,кузов XТА21154094824067,цвет: белый
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