Уважаемые призывники и родители!
С 1 апреля 2019 года начинается очередной призыв. Повторно сообщаю, что  2 июля 2013 года Президент Российской Федерации подписал Федеральный Закон № 170-ФЗ от   "О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ., согласно которого статья 28 Федерального закона "О воинской обязанности и военной службе" дополнена новым пунктом, следующего содержания: при зачислении в запас граждан, не прошедших военную службу по призыву (за исключением граждан, имеющих законные основания освобождения от прохождения военной службы), призывная комиссия, выносит заключение о признании гражданина не прошедшим военную службу по призыву, не имея на то законных оснований.
При вынесении решения призывной комиссии о признании гражданина не прошедшим военную службу по призыву, не имея на то законных оснований, вместо военного билета будет вручаться СПРАВКА о признании гражданина не прошедшим военную службу по призыву, не имея на то законных оснований.
Гражданин с выше указанной записью с 1 января 2014 года не может работать и принят на гражданскую или муниципальную службу, а уже служащий должен быть уволен с гражданской или муниципальной службы. 

 К данной категории граждан относятся:

- граждане, не состоящие на воинском учете;

- граждане, не завершившие дополнительное медицинское обследование;

- граждане, уклоняющиеся от мероприятий, связанных с призывом.

По всем возникшим вопросам можно обращаться по адресу:
 - село Покровское пер. Комсомольский, 29 кабинет № 35 тел. 886347-2-14-52.

