Подорожает ли вывоз мусора в районе? 

На днях в некоторых СМИ появилась информация о том, что в регионе начнут действовать новые тарифы на вывоз мусора. Согласно опубликованной информации, региональная служба по тарифам утвердила новые расценки, которые изменятся с 1 июля 2021 года. Разъяснить ситуацию мы попросили директора ООО «Экотранс» Валерия Завгороднего.

По предоставленным и подтвержденным данным, стоимость одного кубометра мусора согласно тарифной сетке сегодня составляет 537 руб. 11 коп., а с 1 июля 2021 года стоимость изменится до 823 руб. 12 коп. 
Конечно же, жителей Таганрога и Неклиновского района такая информация встревожила. Однако тут следует внести уточнение и пояснить, с чем мы на самом деле столкнемся (подорожания в квитанции не будет). 
В первом полугодии тариф на вывоз мусора для жителей города и Неклиновского района не изменится. Это важный момент. 
Второе: 823 руб. 12 коп. - эта сумма за кубометр с учетом инвестиционной составляющей. Однако все мы помним, что, согласно указу президента, подорожание возможно лишь максимум на 4% (исполнение которого находится под строгим контролем УФАС). Разница в суммах за стоимость кубометра - это субсидии, предоставляемые государством региональному оператору. 
В итоге – граждане Неклиновского района как платили за вывоз мусора обозначенную стоимость (с учетом прописанных в жилом помещении лиц), так и будут платить эту сумму в 2021 году. Техническая составляющая информационного сообщения совершенно никак не влияет на итоговый чек в квитанции за вывоз мусора. Повторяю: какого-либо существенного роста и подорожания услуги в 2021 году не будет, отметил Валерий Всеволодович. 
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