                    ДОКЛАД
«О наполняемости доходной части бюджета Андреево-Мелентьевского
сельского поселения по состоянию на 01 июня 2017 года»
Слайд № 1
                             Уважаемый президиум!  Уважаемые коллеги!

 Вашему вниманию предлагается доклад «О наполняемости доходной части бюджета Андреево-Мелентьевского

сельского поселения по состоянию на 01 июня 2017 года»

	Слайд № 2                                                 
          Андреево-Мелентьевское сельское поселение расположено в юго-западной части Неклиновского района, объединяет 12 населенных пунктов (1126 домовладений) и 18 садоводческих товариществ (это 2480  садовых участков)             на общей площади 193 кв. км.
Слайд № 3
Численность населения на 01января 2017 года составила 3147 жителей.    
Слайд № 4
           С каждым годом роль бюджета как важнейшего инструмента социально-экономической политики в Андреево-Мелентьевском сельском поселении непрерывно возрастает, что связано с проводимой долгосрочной бюджетной политикой по мобилизации собственных доходов на основе экономического роста и развития налогового потенциала, концентрации средств на решение социальных и экономических задач.

Слайд № 5  
Эффективное, ответственное и прозрачное управление муниципальными     

финансами является базовым условием для повышения уровня и качества 
            жизни населения,
Слайд № 6    

            устойчивого экономического роста, своевременного исполнения 
           социальных обязательств и достижения других стратегических целей    

           социально-экономического развития поселения.

Слайд № 7 
Основными источниками наполняемости доходной части бюджета  поселения в 2017 году являются налоги, согласно слайда на экране.
Слайд № 8

В 2017 году Андреево-Мелентьевское сельское поселение является бездотационным, бюджет формируется только за счет собственных налоговых и неналоговых доходов.

Слайд № 9   Сумма бюджета на 2017 год составляет 13 млн. 374 тыс. 500 руб.
Исполнение бюджета по состоянию на 01 июня  по доходам составило сумму 1млн. 870 тыс. 700 рублей, или 33,9 % процента к полугодовому плану 2017г. 
Структура  исполнения доходной части представлена на слайде.   

	


 Слайд № 10

Неисполнение плана по  собственным доходам по состоянию на 1 июня  составило 66,9 % от планового объема полугодия 2017г., соответственно Администрацией приняты меры по сокращению расходов в 2017 г.( Содержание аппарата (1 ед.), благоустройство, ДК –ремонт в с.Марьевка).
Администрацией Андреево-Мелентьевского сельского поселения проводятся мероприятия по пополнению консолидированного бюджета  района из них: 

- поступления доходов от аренды земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, за  2016 год при  плане  867 тыс. 800 руб.,  исполнение составило 917 тыс.800 руб. на 105,8%. 

- поступление доходов от аренды земельных участков  на 01 июня 2017г. при   плане   440 тыс. руб.,   исполнение составило 446 тыс. 200 руб. на 101,4 %.

- доходы от продажи земельных участков  в 2016 году составили 305 тыс. 700 руб. 

- доходы от продажи земельных участков  на 01 июня  2017 года составили 762 тыс. 700 руб. 

Слайд № 11
	Согласно  постановления Администрации Андреево-Мелентьевского сельского поселения № 16 от 8 августа 2011г. «О порядке оценки эффективности налоговых льгот», социальная эффективность налоговых льгот признана эффективной, т.к. в результате созданы льготные условия для оплаты услуг социально-незащищенным слоям населения.




Слайд № 12
В соответствии с постановлением Администрации Андреево-Мелентьевского сельского поселения № 14 от 29 августа 2007 года «О создании Координационного Совета при Администрации Андреево-Мелентьевского сельского поселения по вопросам собираемости налогов» в целях увеличения собираемости налогов и других платежей заседания Совета  проводятся не реже 1 раза в квартал. 
Состав Координационного Совета: Хруленко Э.А. –депутат, Куликов Б.Л.- уполномоченный  участковый,3 специалиста администрации).
Слайд № 13
Недоимка по состоянию на 01.01.2017г.  по налоговым доходам составила 1 млн. 745 тыс. руб. в том числе: 

- по земельному налогу -842 тыс. 600 руб., 

- по налогу на имущество – 150 тыс. руб.,

- по транспортному налогу – 693 тыс. 600 руб. 

- по прочим налогам – 58 тыс. 800 руб.
Слайд № 14
По состоянию на 01.05.2017г. недоимка составила 1 млн. 787,7 тыс. руб. в том числе: 

по земельному налогу - 873 тыс. 500 руб. (из общей суммы недоимки –  составляют  иногородние  -  109 тыс. 700 руб.)

Слайд № 15
по налогу на имущество – 140 тыс. 600 руб. (из этой суммы недоимки  иногородние  составляют 117 тыс. 200 руб.)

по транспортному налогу – 642 тыс. руб. (с 2017г. в бюджет поселения   не поступают средства, однако администрация работает с задолжниками по погашению).

          по прочим налогам  - 131 тыс. 600 руб. 
Слайд № 16
Недоимка по состоянию на 01.06.2017г.  по неналоговым доходам составила 82 тыс. 600 руб. и пеня в размере - 981 руб., а именно  ООО «Межмуниципальный Неклиновский водопровод» – арендная плата за использование  экскаватора-погрузчика. Администрация неоднократно направляла претензионные письма в данную организацию по вопросу уплаты арендной платы и пеней. В настоящее время готовится исковое заявление в суд.
Слайд № 17
    За первый квартал  текущего  года  проведено 3 заседания  координационных советов,  сумма погашенной  задолженности  составила 17 тыс. 300 руб., были приглашены 14  неплательщиков (физических лиц)  Андреево-Мелентьевского сельского поселения. По состоянию на 01 июня 2017г. проведено 5 заседаний. В результате :
- по данным налоговой инспекции  по состоянию на 1 мая  недоимка погашена:

  по земельному налогу с физических лиц  на сумму 117 тыс. 300 руб., 
 по налогу на имущество с физических лиц  на сумму 9 тыс. 400 руб.,
 и по транспортному налогу с физических лиц  на сумму 75 тыс. 800 руб. 
Слайд № 18
Систематически ведется работа с недоимщиками, ежедневно проводится сверка по налогам с посетителями.  Выдаются квитанции на оплату задолженности. Постоянно ведется работа с председателями садоводческих товариществ. С крупными налогоплательщиками  на сегодняшний день  ведется индивидуальная работа.
Слайд № 19
В  связи с переходом исчисления налога на имущество физических лиц от кадастровой стоимости, сотрудниками Администрации  сельского поселения по состоянию на 1 июня 2017 г. проведен подворовый обход с раздачей извещений по сверке налогов и данных недоимки в количестве 770 шт. на общую сумму задолженности 483 тыс. 200 руб.
Проведена сверка имеющейся документации с базой данных в количестве – 589 домовладений, в том числе из них 80 дачных участков.
Выявлено  56 -   задвоенных объектов и сданы документы для корректировки  в филиал ФГБУ «ФКП Росреестра по Ростовской области» на общую сумму  - 61 млн. 46 тыс. руб.  –  налоговая база, которая учитывается при расчете налога  по новой методике. Создана рабочая группа по сверке налоговой базы, исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения в целях исчисления налога на имущество физических лиц. Ежедневно ведется прием  граждан и обрабатываются данные по 30-40 собственникам. 
Слайд № 20
В целях информирования населения  размещены сведения о ходе исполнения бюджета муниципального образования «Андреево-Мелентьевское сельское поселение» по наполняемости доходной части по состоянию на 01 июня 2017 года на официальном сайте Администрации.
Слайд № 21, 
В настоящее время ведется работа по взаимодействию с налоговой инспекцией по подготовке исковых заявлений в судебные органы по погашению задолженности. 
Слайд № 22

Кроме того, с целью привлечения инвесторов и создания экономической привлекательности территории поселения, а значит, для создания дополнительных поступлений доходов в бюджет,  выполнен ряд мероприятий по внесению изменений в Генеральный план и Правила  землепользования и застройки поселения в 2015-2016гг.
Слайд № 23
Создание условий - это и внешняя привлекательность поселения по благоустройству и  надежной инфраструктуре. Поэтому на благоустройство за 2016 год израсходованы средства на общую сумму 9 млн. 536 тыс. 700 руб., за 2017 год по состоянию на 1 июня 2017 года  на общую сумму  1 млн. 420 тыс. 200 руб.

Слайд № 24

В том числе за 2016 год на :

- жилищно-коммунальное хозяйство израсходовано  3 млн. 152 тыс. 900 руб., 93,9 % исполнения бюджетных назначений.

         Прочие работы по благоустройству составили - 1 млн. 373 тыс. 399 руб. или 96,0 % 
- охрана окружающей среды – по расходам  за 2016 год на общую сумму 1 млн. 680 тыс. 200 руб.
За 2017 год по состоянию на 1 июня 2017 года расходы по благоустройству составили   1 млн. 420 тыс. 200 руб. 

Слайд № 25
Ведется работа по развитию личного подсобного хозяйства на территории поселения. В рамках национального проекта  «Развития АПК» при администрации сельского поселения работает информационно- консультативный пункт. 
Слайд № 26

Количество желающих получить кредит на развитие ЛПХ в 2016 году – 7 заявок, получили кредит – 6 человек. В 2017 году поступило 2 заявки, получил кредит 1 человек.
 В 2016 году государственную поддержку  получили :

- сельхозпроизводители (4 предприятия) - 73 миллиона 560 тысяч рублей;

-фермеры – 464 тысячи рублей. 
Слайд № 27
Слайд № 28

Андреево-Мелентьевское сельское поселение очень комфортный, красивый живописный  уголок Неклиновского района. Мы всегда рады гостям и инвесторам.
Слайд № 29
Слайд № 30
Слайд № 31

  В заключение,  хочу поблагодарить депутатов Собрания депутатов Неклиновского района за внимание, а руководство района за возможность рассказать  о проблемах поселения и путях их решения. 
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