	Информация об итогах проведения инвентаризации и оценки эффективности налоговых льгот, установленных Администрацией Андреево-Мелентьевского сельского поселения по итогам 2013 года.
             В соответствии с полномочиями органов местного самоуправления, решениями Собрания Депутатов  Андреево-Мелентьевского сельского поселения  предоставлены налоговые льготы и дифференцированные ставки по местным налогам (земельный налог и налог на имущество физических лиц). 

На территории сельского поселения  налоговые льготы и дифференцированные ставки установлены следующими решениями Собрания Депутатов  Андреево-Мелентьевского сельского поселения: 

- от 29.11.2013. № 51 «Об установлении земельного налога»; 

- от 29.11.2013. № 50 «Об установлении налога на имущество физических лиц». 

Мероприятия по оценке обоснованности и эффективности налоговых льгот по налогам, являющимся доходными источниками бюджета Администрации  Андреево-Мелентьевского сельского поселения, закреплены: 

- постановлением   Администрации сельского поселения  от 08.08.2011. №16  «Об утверждении  Порядка оценки обоснованности и эффективности налоговых льгот по местным налогам   Андреево-Мелентьевского сельского поселения»; 

- постановлением Администрации Андреево-Мелентьевского сельского поселения от 05.06.2012. №22 «О внесении изменений в постановление №16 от 08.08.2011г. «Об утверждении  Порядка оценки обоснованности и эффективности налоговых льгот по местным налогам   Андреево-Мелентьевского сельского поселения»; 

- постановлением Администрации Андреево-Мелентьевского сельского поселения от 25.06.2012. № 27/1 «Об утверждении плана мероприятий  по увеличению доходов бюджета Андреево-Мелентьевского сельского поселения Неклиновского района и  повышению эффективности налогового администрирования на 2012-2014 годы». 
- постановлением Администрации Андреево-Мелентьевского сельского поселения от 05.12.2013. № 63 «Об утверждении плана мероприятий  по росту доходов, оптимизации расходов и совершенствованию долговой политики в  Андреево-Мелентьевском сельском поселения на 2013-2016 годы».


Оценка эффективности налоговых льгот проводится в целях 

мониторинга результатов действия налоговых льгот; 

подготовки предложений о досрочном прекращении действия налоговых льгот или их пролонгации. 

Проведение оценки обоснованности и эффективности налоговых льгот,  способствует оптимизации перечня налоговых льгот и обеспечения оптимального выбора объектов для предоставления муниципальной поддержки в виде налоговых льгот. 

Проведена оценка объемов, структуры, а также эффективности налоговых льгот за 2013 год. 

Налоговые льготы были предоставлены на общую сумму 85.8 тыс. руб. 
Общая сумма льгот по земельному налогу составила – 49.1 тыс. руб., в том числе 
Выпадающие доходы Администрации Андреево-Мелентьевского сельского поселения в связи с применением пониженных ставок по налогу на имущество физических лиц в отношении имущества, стоимостью свыше 500,0 тыс. руб., составляют 36.7 тыс. руб. или 42.8% процента от общего объёма льгот, установленных Собранием  Депутатов  Андреево-Мелентьевского сельского поселения. 

Наличие данной налоговой преференции, не позволяет сельскому поселению в полной мере использовать свой налоговый потенциал по налогу на имущество физических лиц. 

По итогам оценки обоснованности и эффективности налоговых льгот за 2013 год принято  решение Собрания Депутатов  Андреево-Мелентьевского сельского поселения от 29.11.2013. № 51 «Об установлении налога на имущество физических лиц». 


	

	


