ИТОГИ РАБОТЫ 
ФИНАНСОВОГО ОТДЕЛА 
АДМИНИСТРАЦИИ АНДРЕЕВО-МЕЛЕНТЬЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 
за 2012 год

Финансовый отдел администрации Андреево-Мелентьевского сельского поселения Неклиновского района является функциональным органом Андреево-Мелентьевского сельского поселения и действует на основании Устава муниципального образования «Андреево-Мелентьевское сельское поселение», утвержденным решением Собрания депутатов Андреево-Мелентьевского сельского поселения от 04.07.2011г. № 137.

Численность финансового отдела составляет 4 единицы. В том числе 2  муниципальных служащих, 2 инспектора.  У 2 специалистов  высшее образование.

Основными задачами финансового отдела являются:


- обеспечение проведения и реализации единой финансовой и бюджетной политики в Андреево-Мелентьевском сельском поселении;

- формирование проекта  бюджета Андреево-Мелентьевского сельского поселения;

- организация исполнения бюджета Андреево-Мелентьевского сельского поселения;


- ведение бюджетного учета и формирование отчетности об исполнении бюджета Андреево-Мелентьевского сельского поселения;


- регулирование межбюджетных отношений в Андреево-Мелентьевском сельском поселении в соответствии с бюджетным законодательством;

- осуществление финансового контроля в пределах установленной компетенции;


- совершенствование организации бюджетного процесса и межбюджетных отношений в Андреево-Мелентьевском  сельском поселении;


В соответствии с Положением о бюджетном процессе в Андреево-Мелентьевском  сельском поселении финансовый отдел организует непосредственное составление проекта бюджета Андреево-Мелентьевского  сельского поселения, а также осуществляет предварительный и текущий контроль за исполнением бюджета Андреево-Мелентьевского  сельского поселения;

.


Бюджет Андреево-Мелентьевского  сельского поселения на 2012 год утвержден решением Собрания депутатов Андреево-Мелентьевского  сельского поселения от 22.12.2011г. № 150.

Постановлением Администрации Андреево-Мелентьевского  сельского поселения №35 от 29.12.2011 года «О мерах по обеспечению исполнения бюджета Андреево-Мелентьевского  сельского поселения в 2012 году» были утверждены для участников бюджетного процесса конкретные мероприятия:


- обеспечить равномерное и эффективное использование средств  бюджета Андреево-Мелентьевского  сельского поселения в течение финансового года;

- обеспечить режим экономного расходования средств по всем направлениям и проведение оптимизации расходов на содержание аппарата управления;

- представлять аналитические материалы об освоении средств областного бюджета и бюджета Андреево-Мелентьевского  сельского поселения по формам, в порядке и сроки, установленные финансовым отделом администрации Неклиновского района;

- принять меры по недопущению образования просроченной кредиторской задолженности по расходам бюджета Андреево-Мелентьевского  сельского поселения, а также по долговым обязательствам подведомственных муниципальных автономных предприятий Андреево-Мелентьевского  сельского поселения;

- обязать соответствующими ведомственными правовыми актами муниципальные учреждения Андреево-Мелентьевского  сельского поселения разработать и принять к исполнению аналогичные меры.

В целях организации исполнения бюджета Андреево-Мелентьевского  сельского поселения финансовым отделом была сформирована сводная бюджетная роспись на 2012 год, ежемесячно в течение 2012 года формировался кассовый план бюджета Андреево-Мелентьевского  сельского поселения.

Показатели сводной бюджетной росписи были доведены до участников бюджетного процесса до 01 января 2012 года, что позволило органам местного самоуправления Андреево-Мелентьевского  сельского поселения и бюджетным учреждениям своевременно подготовиться к функционированию в начале 2012 года.

По результатам исполнения   бюджета Андреево-Мелентьевского  сельского поселения доходная часть  бюджета Андреево-Мелентьевского  сельского поселения за 2012 год составила 11 млн.682 тыс. рублей (96,9% от уточненного плана года), из которых: налоговые и неналоговые доходы – 7млн.111 тыс.865 рублей (95% к плану года); безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы – 4 млн.574 тыс.200 рублей (100% к плану 2012 года).
Расходы Андреево-Мелентьевского сельского поселения


Финансовым отделом велась работа с главными распорядителями и получателями бюджетных средств, на предмет качественного исполнения бюджета. В этой связи осуществлялся анализ доведенных предельных объемов бюджетных ассигнований до главных распорядителей бюджетных средств, и проводилась работа по их эффективному использованию.


Ежемесячно проводился сбор и анализ кредиторской и дебиторской задолженности распорядителей бюджетных средств.

Обеспечено отсутствие просроченной кредиторской задолженности  на 01.01.2013 года.

Дотационность сельского поселения за 2012 г. составила 42,4%.     

        За период 2012 года основная часть бюджета сельского поселения была направлена на благоустройство, жилищно-коммунальное                       хозяйство и содержание учреждений культуры. Расходная часть бюджета составила-  13 млн.991тыс. 323 рубля.
Расходы на обеспечение деятельности учреждений культуры  и библиотек  составили 2 млн. 306 тысяч 494 рубля.


В первом квартале 2012 года осуществлялся прием, проводилась проверка годовых отчетов об исполнении бюджета за 2011год  домов  культуры и библиотеки, входящих в состав Андреево-Мелентьевского сельского поселения. Сформирован и представлен свод годовой бюджетной отчетности консолидированного бюджета Андреево-Мелентьевского сельского поселения.. Подготовлены материалы и проект решения Собрания депутатов Андреево-Мелентьевского сельского поселения ,для утверждения отчета об исполнении бюджета за предыдущий финансовый год, который прошел внешнюю проверку в контрольно-ревизионном отделе Собрания депутатов Неклиновского района. Проведены публичные слушания по рассмотрению отчета об исполнении бюджета района за 2011 год. Отчет утвержден решением Собрания депутатов Андреево-Мелентьевского сельского поселения от 25.04.2012 года № 166.
В Финансовый отдел района ежемесячно и ежеквартально представлялись: отчеты об исполнении бюджета Андреево-Мелентьевского сельского поселения; отчетность по долговым обязательствам, оценка ожидаемого исполнения бюджета Андреево-Мелентьевского сельского поселения, а также  отчет «Об отчетности о расходах и численности работников государственных органов и органов местного самоуправления».
В I квартале 2012 года подготовлен «Свод отчетов по сети, штатам и контингентам получателей бюджетных средств, состоящих на  бюджетах муниципальных образований за 2011 год», который содержит информацию о численности и должностях работников муниципальных учреждений, объеме оказанных ими муниципальных услуг и израсходованных средств за год.

В соответствии с Порядком исполнения сводной бюджетной росписи в течение 2012 года проводилось уточнение плана по доходам, расходам и источникам финансирования дефицита бюджета Андреево-Мелентьевского сельского поселения, что позволило перераспределить и эффективнее использовать бюджетные средства.


В течение 2012 года была подготовлена информация о текущем исполнении бюджета поселения по итогам 1 квартала, полугодия и 9 месяцев. По рассмотренным материалам были приняты постановления Администрации Андреево-Мелентьевского сельского поселения:


-№14 от 16.04.2012 «Об отчете об исполнении бюджета Андреево-Мелентьевского сельского поселения за 1 квартал 2012 года»;


-№31 от 23.07.2012 «Об отчете об исполнении бюджета Андреево-Мелентьевского сельского поселения  за 1 полугодие 2012 года»;


-№51 от 12.10.2012 «Об отчете об исполнении бюджета Андреево-Мелентьевского сельского поселения  за 9 месяцев 2012 года».


Подготовлено 24 постановлений  Администрации Андреево-Мелентьевского сельского поселения. Подготовлено 23 проектов решения Собрания депутатов Андреево-Мелентьевского  сельского поселения по вопросам, отнесенным к компетенции финансового отдела, из которых 10 решений о внесении изменений в бюджет поселения.


Собраны материалы и подготовлен  отчет для планирования расходов на оплату топливно-энергетических ресурсов.


Во избежание появления кредиторской задолженности по коммунальным услугам ежемесячно проводился сравнительный анализ потребления и финансирования на оплату коммунальных услуг по главным распорядителям средств бюджета района за 2011-2012 годы.


Ежемесячно осуществлялся анализ роста тарифов на коммунальные услуги и анализ потребления лимитов ТЭР к годовым лимитам, утвержденным Коллегией области по главным распорядителям средств бюджета района.


В целях недопущения образования кредиторской задолженности по социально-значимым и первоочередным расходам произведена оценка ожидаемых фактически расходов на приобретение продуктов питания в дошкольных учреждениях района, сделана оценка затрат по внебюджетной деятельности учреждений образования.



Ежемесячно проверялись и согласовывались отчеты главных распорядителей по расходованию средств вышестоящих бюджетов.


Велся постоянный мониторинг Перечня главных распорядителей, распорядителей,  автономных и бюджетных учреждений.

Проверялись предоставленные на согласование  штатные расписания. 


Специалистами финансового отдела проверялись все вносимые изменения в 8  долгосрочных целевых программах, действовавшие в 2012 году.


В целях реализации основных направлений бюджетной и налоговой политики Андреево-Мелентьевского  сельского поселения финансовым отделом по итогам за 2011 год и 1 полугодие 2012 года проведен мониторинг качества финансового менеджмента, осуществляемого главными распорядителями средств бюджета района; также, финансовым отделом проведена оценка качества управления бюджетным процессом в Андреево-Мелентьевском  сельском поселении района  за 2011 год и 1 полугодие 2012 года.


Рассмотрено 622 документов входящей корреспонденции, оформлено 228 документов исходящей корреспонденции.

Процесс исполнения бюджета построен на современных информационных технологиях. 

В финансовом отделе администрации Андреево-Мелентьевского  сельского поселения функционирует 2 сервера (АИСБП,                             Контур-ЭкстернЛайт, почтовый) и 5рабочих станций.

Для выполнения задач, поставленных перед финансовым отделом, используются следующие информационные системы:

1. Автоматизированная информационная система бюджетного процесса (АИСБП)

2. Программа создания и корректировки информационного фонда бухгалтерской отчётности– СКИФ-Свод

3. Система электронного документооборота Федерального казначейства (СЭД, СЭД АП)

4. По приказу 76н "Свод реестров расходных обязательств"

5. Бюджетная информационная система формирования государственных / муниципальных заданий (БИС-ГМЗ)

6. Информационная система электронного документооборота «Дело»

7. Комплекс электронной отчётности и документооборота «СБИС++»

8. Справочная правовая система “КонсультантПлюс”
9. Автоматизированная информационная система “Парус-Бюджет муниципального образования”

10. «1С-Битрикс: Официальный сайт государственной организации»
Основные задачи финансового отдела

администрации Андреево-Мелентьевского  сельского поселения на 2013 год



В 2012 году подготовлен проект бюджета Андреево-Мелентьевского  сельского поселения на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов с пояснительной запиской, аналитическими материалами и расчетами и был представлен в Собрание депутатов Андреево-Мелентьевского  сельского поселения на рассмотрение. В соответствии со ст. 187 Бюджетного кодекса Российской Федерации бюджет Андреево-Мелентьевского  сельского поселения принят до начала финансового года – решение Собрания депутатов Неклиновского района от 20.12.2012 года №10 «О бюджете Андреево-Мелентьевского  сельского поселения на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов».

Для обеспечения макроэкономической стабильности и минимизации  бюджетных рисков планирование бюджета Андреево-Мелентьевского  сельского поселения осуществлялось на основе консервативного прогноза социально-экономического развития Андреево-Мелентьевского  сельского поселения при строгом соблюдении ограничения размера бюджетного дефицита.

Необходимость поддержания сбалансированности бюджетной системы будет являться важнейшим фактором проводимой налоговой политики, направленной на противодействие негативным проявлениям экономического кризиса и создание условий для восстановления положительных темпов экономического роста.


Доходы бюджета района на 2013 год утверждены в объеме 12483,7 тыс. рублей, в том числе налоговые и неналоговые доходы – 8276,2 тыс. рублей; безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы – 4207,5 тыс. рублей.

Расходы бюджета района на 2013 год утверждены в сумме 12483,7 тыс. рублей. Наибольший удельный вес имеют: Общегосударственные вопросы -5131,9 тыс.рублей;  ЖКХ – 3465,7 тыс. рублей; национальная экономика 1087,5 тыс.. рублей.


Расходы  бюджета района  на 2013 год сформированы с учетом приоритетности следующих направлений:

–обеспечение равного доступа населения к социальным услугам, повышение их качества;

–оказание дополнительной государственной поддержки по улучшению жилищных условий наиболее социально незащищенных категорий граждан;

–поддержка инновационного развития экономики, предприятий и организаций реального сектора экономики, в том числе сельскохозяйственных товаропроизводителей;

–обеспечение режима эффективного и экономного расходования средств, в том числе на содержание органов местного самоуправления.

Среди социально-значимых объектов и расходов на 2013 год предусмотрено: закончить строительство газопровода в п. Павло - Мануйловка, ограждение мест захоронения в п.П-Мануйловка и Золотарево, ограждение детских площадок, проведение ремонта внутрипоселковых дорог и тротуаров и др.

Постоянное повышение жизненного уровня населения Андреево-Мелентьевского  сельского поселения, в том числе за счет предоставления качественных бюджетных услуг населению Андреево-Мелентьевского  сельского поселения.

· Обеспечение необходимого уровня доходов.

· Повышение эффективности бюджетных расходов.
· Оптимизация расходов.

· Повышение сбалансированности бюджета за счет ограничения размера его дефицита.

· Недопущение образования просроченной кредиторской задолженности.

· Совершенствование контроля за целевым и эффективным использованием бюджетных средств со стороны главных распорядителей.
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