 
                                                         
   	       
                                                             ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к отчету Форма № 1-контроль «Сведения об осуществлении государственного 
контроля (надзора) и муниципального контроля»   за  2015 год.

В соответствии со статьей 6 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» к полномочиям органов местного самоуправления, осуществляющих муниципальный контроль, отнесены организация и осуществление муниципального контроля на соответствующей территории, разработка административных регламентов осуществления муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности. Непосредственное исполнение муниципальной функции по проведению проверок при осуществлении земельного контроля за использованием земель, осуществляется уполномоченными должностными – муниципальными инспекторами. Функции по осуществлению муниципального земельного контроля возложены на начальника сектора по общим и организационным  вопросам администрации Андреево-Мелентьевского сельского поселения Неклиновского района. 
           Функции контроля   - выполнения требований земельного законодательства об использовании земель по целевому назначении, выполнения  требований земельного законодательства по вопросам использования и охраны земель в пределах установленной сферы деятельности.
Основание для исполнения полномочий:
- Устав Андреево-Мелентьевского сельского поселения Неклиновского района Ростовской области;
- Земельный Кодекс Российской Федерации,
- Федеральный закон от 6 октября 2003 г. N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации";
- Федеральный закон от 26 декабря 2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля,
-Постановление Правительства Ростовской области от 12.02.2015 № 86 « Об утверждения Порядка осуществления муниципального земельного контроля»,
- Постановление  Главы  Андреево-Мелентьевского сельского поселения от 22.07.2015 года № 43 « Об утверждении административного регламента осуществления муниципального земельного контроля в отношении юридических и индивидуальных предпринимателей на территории  муниципального образования  «Андреево-Мелентьевское сельское поселение»  





В  2015 года на территории  Андреево-Мелентьевского сельского поселения Неклиновского  района  Ростовской  области, согласно утвержденному плана проведения плановых проверок на 2015 год по муниципальному земельному контролю, проведено 2 плановых  документальных  проверок  индивидуального предпринимателя .
В ходе проведения проверки нарушений по соблюдению земельного законодательства, рационального использования и охраны земель  не выявлено.
Сведений о случаях причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также о случаях возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера не обнаружено.



 

