ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний по проекту Генерального плана

      Андреево-Мелентьевского  сельского поселения             

      Неклиновского района Ростовской области

19.07. 2011г.                                       17 - 00 ч                                    п. Сухосарматка                                                        
Председатель
публичных слушаний                                                           Л.Н.Лищенко
Секретарь
публичных слушаний                                                    М.В.  Пашкова
Приглашенные: Даниленко В.Ф., Ткаченко М.В., Петровская А.А.
Присутствующие : 18 чел. (список прилагается)
Повестка дня
О проекте Генерального плана Андреево-Мелентьевского сельского поселения Неклиновского района Ростовской области.
Петровская А.А. - главный архитектор проектного института разработки генерального плана ООО «Севказнии агропром»)
     Регламент проведения публичных слушаний утвержден единогласно.                        

         ГОЛОСОВАЛИ: 18- «за», 0-«против», 0 - «воздержавшихся».
Лищенко Л.Н. Уважаемые участники публичных слушаний! Сегодня проводятся публичные слушания по проекту Генерального плана Андреево-Мелентьевского сельского поселения.

 Позвольте представить Вам  наших гостей:
                       Даниленко Василий Федорович - заместитель главы Неклиновского района;
      Петровская Анна Анатольевна- главный архитектор проектного института разработки генерального плана ООО «Севкавнии агропром»;
     Ткаченко Максим Владимирович – главный специалист Администрации Неклиновского района.
Публичные слушания проводятся в целях обеспечения прав граждан Андреево-Мелентьевского сельского поселения на участие в осуществлении местного самоуправления, учета мнения наших граждан при принятии Генерального плана Андреево-Мелентьевского сельского поселения.

В публичных слушаниях принимают участие депутаты Андреево-

Мелентьевского сельского поселения, ответственные работники аппарата  Администрации Андреево-Мелентьевского сельского поселения, жители поселения.
Переходим к рассмотрению повестки дня публичных слушаний. Позвольте предоставить слово заместителю главы Неклиновского района Даниленко Василию Федоровичу.
1. СЛУШАЛИ: О проекте  Генерального плана Андреево-Мелентьевского сельского поселения Неклиновского района  Ростовской области.
ВЫСТУПИЛИ:
Даниленко В.Ф. Уважаемые  участники публичных слушаний!
Мы собрались сегодня, чтобы начать публичные слушания по проекту Генерального плана Андреево-Мелентьевского сельского поселения. Хочется, чтобы это был не просто документ, который приняли и положили в долгий ящик, а реальный генеральный план, который может помочь развитию территории и улучшению жизни населения. Уважаемые присутствующие, у меня просьба, чтобы вы не стеснялись, задавали вопросы, активнее участвовали в обсуждении. Также по вопросам , касающимся развития территории- с замечаниями, предложениями о дополнительном внесении каких -либо объектов вы можете в течении месяца обращаться в администрацию Андреево-Мелентьевского сельского поселения. Так  как это еще только проект Генерального  плана, мы можем внести в него изменения.
Поподробнее о самом проекте Генерального плана вам расскажет Петровская Анна Анатольевна.
Петровская А.А. Добрый день! Я представляю проектный институт разработки генерального плана ООО «Севкавнии агропром». Почти год назад мы приступили к разработке генерального плана  вашего поселения. До этого была проведена топографическая съемка всей территории.
Генеральный план - это документ территориального планирования муниципального образования, который разработан для определения назначения территорий, исходя из совокупности социальных, экономических, экологических и иных факторов, в целях обеспечения устойчивого развития территорий, развития инженерной, транспортной и социальной инфраструктур, обеспечение учета интересов граждан и их объединений.
В течение месяца генплан будет публично установлен для того, чтобы жители могли поближе с ним ознакомиться и направить замечания и предложения о внесении изменений в генеральный план в администрацию поселения в письменном виде. Предложения будут изучены комиссией и переданы нам в институт для внесения изменений в  генплан.
Итак, Генеральный план - это карта-схема, где представлена территория поселения в целом и отдельно по каждому населенному пункту с обозначением географии и местности, состава земель, объектов, существующих на территории. На основании этого выполнен анализ существующего положения, с учётом всех планировочных ограничений, определены отличительные особенности населённых пунктов, уникальность мест их расположения, проведена оценка их потенциальных возможностей для развития, выявлены направления и территории развития различных функциональных зон - промышленных, рекреационных; выполнены расчёты перспективной численности населения, объёмов строительства и реконструкции.
Определены пути совершенствования, транспортной и инженерной инфраструктур поселения, возможности улучшения экологического состояния, а также первоочередные мероприятия реализации основных положений генерального плана.
Лищенко Л.Н.: Какие будут вопросы? Может у кого-нибудь из присутствующих  будут замечания, предложения?
Серебрякова Е.А.: Есть предложение данные карты-схемы поочередно устанавливать во всех населенных пунктах для того, чтобы все жители имели возможность подробнее с ними ознакомиться.
РЕШИЛИ:
Для полного ознакомления с проектом генерального плана Андреево-Мелентьевского сельского поселения и внесения в него замечаний, предложений и дополнений выставить карты-схемы Генерального плана в  здании администрации (с.Андреево-Мелентьево) и поочередно в каждом населенном пункте Андреево-Мелентьевского сельского поселения.
          ГОЛОСОВАЛИ:  18- «за», 0 - «против», 0 - «воздержавшихся».
Председатель
публичных слушаний                                                               Л.Н.Лищенко
