ПРОТОКОЛ № 5
проведения публичных слушаний по проекту решения «О внесении изменений  в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Андреево-Мелентьевское сельское поселение»
28.12.2016 г.                            16 - 00 ч                                    п. Сухосарматка                                                        
Председатель
публичных слушаний                                                    Э.А.Хруленко
Секретарь
публичных слушаний                                                    Е.В.Лавренко
Присутствующие : 13 чел. (список прилагается)
Повестка дня : 
О проекте решения «О внесении изменений  в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Андреево-Мелентьевское сельское поселение».

     Регламент проведения публичных слушаний утвержден единогласно.                        

         ГОЛОСОВАЛИ: 13- «за», 0-«против», 0 - «воздержавшихся».
             Хруленко Э.А. Уважаемые участники публичных слушаний! Сегодня проводятся публичные слушания по проекту  решения «О внесении изменений  в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Андреево-Мелентьевское сельское поселение».

ВЫСТУПИЛИ: Лищенко Л.Н.
Правила землепользования и застройки муниципального образования «Андреево-Мелентьевское сельское поселение» (далее – Правила) являются документом градостроительного зонирования сельского поселения, принятым в соответствии с Градостроительным, Земельным кодексами Российской Федерации, федеральными и областными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, Ростовской области, Уставом муниципального образования, генеральным планом сельского поселения, а также с учетом положений иных актов и документов, определяющих основные направления социально-экономического и градостроительного развития территории муниципального образования, охраны культурного наследия, окружающей среды и рационального использования природных ресурсов. Предметом регулирования Правил являются отношения по вопросам землепользования и застройки на территории муниципального образования «Андреево-Мелентьевское сельское поселение», установление границ территориальных зон, градостроительных регламентов.Представленный проект решения Собрания депутатов Андреево-Мелентьевского  сельского поселения разработан Администрацией Андреево-Мелентьевского сельского поселения сельского поселения  в соответствии со ст.31,ст.32  Градостроительного кодекса Российской Федерации, статьи 22 Областного закона от 14.01.2008 N 853-ЗС "О градостроительной деятельности в Ростовской области" в целях приведения в соответствие с действующим законодательством, Приказа министерства строительства, архитектуры и территориального развития Ростовской области №124 от 06 марта 2013 года «Об утверждении Нормативов градостроительного проектирования городских округов и поселений Ростовской области»,  во исполнение   методических рекомендаций  Минстроя Ростовской области. Решение содержит информацию о внесении дополнений и изменений в главу 5 Градостроительных регламентов (ст.20,ст.21, ст.22,ст.23, ст.24,ст.25,ст.26, ст.27, ст.28, ст.29, ст.30, ст.31,ст.32)  Правил землепользования и застройки и о назначении публичных слушаний, чтобы  в целях реализации  прав граждан, проживающих на территории  Андреево-Мелентьевского  сельского поселения, на благоприятные условия проживания жизнедеятельности, соблюдения прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства. Принятие данного решения  не  повлечет в 2017 году затраты из бюджета сельского поселения. 
Хруленко Э.А.: Какие будут вопросы? Может у кого-нибудь из присутствующих  будут замечания, предложения.
РЕШИЛИ : В течение 2 –х месяцев  документация  будет публично опубликована для того, чтобы жители могли поближе с ней ознакомиться и направить  предложения о внесении изменений в Правила землепользования и застройки в администрацию поселения в письменном виде. Предложения будут изучены комиссией и  подготовлено заключение . 
          ГОЛОСОВАЛИ:  13- «за», 0 - «против», 0 - «воздержавшихся». 
Председатель
публичных слушаний                                                               Э.А.Хруленко
