ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний по проекту Правил землепользования и застройки
Андреево-Мелентьевского  сельского поселения

Неклиновского района Ростовской области

19.07. 2011г.                                       17 - 00 ч                                    п. Сухосарматка                                                        
Председатель
публичных слушаний                                                           Л.Н.Лищенко
Секретарь
публичных слушаний                                                    М.В.  Пашкова
Приглашенные: Даниленко В.Ф., Ткаченко М.В., Петровская А.А.
Присутствующие : 18 чел. (список прилагается)
Повестка дня
О проекте Правил землепользования и застройки Андреево-Мелентьевского сельского поселения Неклиновского района Ростовской области.
Петровская А.А. - главный архитектор проектного института разработки  ПЗЗ  ООО «Севказнии агропром»)
     Регламент проведения публичных слушаний утвержден единогласно.                        

         ГОЛОСОВАЛИ: 18- «за», 0-«против», 0 - «воздержавшихся».
Лищенко Л.Н. Уважаемые участники публичных слушаний! Сегодня проводятся публичные слушания по проекту Правил землепользования и застройки Андреево-Мелентьевского сельского поселения.

 Позвольте представить Вам  наших гостей:
                       Даниленко Василий Федорович - заместитель главы Неклиновского района;
      Петровская Анна Анатольевна- главный архитектор проектного института разработки ПЗЗ  ООО «Севкавнии агропром»;
     Ткаченко Максим Владимирович – главный специалист Администрации Неклиновского района.
Публичные слушания проводятся в целях обеспечения прав граждан Андреево-Мелентьевского сельского поселения на участие в осуществлении местного самоуправления, учета мнения наших граждан при принятии Правил землепользования и застройки Андреево-Мелентьевского сельского поселения.

В публичных слушаниях принимают участие депутаты Андреево-

Мелентьевского сельского поселения, ответственные работники аппарата  Администрации Андреево-Мелентьевского сельского поселения, жители поселения.
Переходим к рассмотрению повестки дня публичных слушаний. Позвольте предоставить слово заместителю главы Неклиновского района Даниленко Василию Федоровичу.
1. СЛУШАЛИ: О проекте  Правил землепользования и застройки Андреево-Мелентьевского сельского поселения Неклиновского района  Ростовской области.
ВЫСТУПИЛИ:Даниленко В.Ф. Уважаемые  участники публичных слушаний!
Мы собрались сегодня, чтобы начать публичные слушания по проекту Правил землепользования и застройки Андреево-Мелентьевского сельского поселения. Хочется, чтобы это был не просто документ, который приняли и положили в долгий ящик, а реальные Правила , которые могут помочь развитию территории и улучшению жизни населения. Уважаемые присутствующие, у меня просьба, чтобы вы не стеснялись, задавали вопросы, активнее участвовали в обсуждении. Также по вопросам , касающимся развития территории- с замечаниями, предложениями о дополнительном внесении каких -либо объектов вы можете в течении 2-х  месяцев обращаться в администрацию Андреево-Мелентьевского сельского поселения. Так  как это еще толькопроект Правил землепользования и застройки, мы можем внести в него изменения.
Поподробнее о самом проекте Правил землепользования и застройки вам расскажет Петровская Анна Анатольевна.
Петровская А.А. Добрый день! Я представляю проектный институт разработки Правил землепользования и застройки ООО «Севкавнии агропром». Почти год назад мы приступили к разработке Правил землепользования и застройки вашего поселения. Правила землепользования и застройки муниципального образования «Андреево-Мелентьевское сельское поселение» (далее – Правила) являются документом градостроительного зонирования сельского поселения, принятым в соответствии с Градостроительным, Земельным кодексами Российской Федерации, федеральными и областными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, Ростовской области, Уставом муниципального образования, генеральным планом сельского поселения, а также с учетом положений иных актов и документов, определяющих основные направления социально-экономического и градостроительного развития территории муниципального образования, охраны культурного наследия, окружающей среды и рационального использования природных ресурсов. Предметом регулирования Правил являются отношения по вопросам землепользования и застройки на территории муниципального образования «Андреево-Мелентьевское сельское поселение», установление границ территориальных зон, градостроительных регламентов.
Лищенко Л.Н.: Какие будут вопросы? Может у кого-нибудь из присутствующих  будут замечания, предложения?
РЕШИЛИ:Для полного ознакомления с проектом Правил землепользования и застройки Андреево-Мелентьевского сельского поселения и внесения в него замечаний, предложений и дополнении можно в  здании администрации (с.Андреево-Мелентьево) и поочередно в каждом населенном пункте Андреево-Мелентьевского сельского поселения.
          ГОЛОСОВАЛИ:  18- «за», 0 - «против», 0 - «воздержавшихся».

       Председатель
публичных слушаний                                                               Л.Н.Лищенко
